 Պատասխանի՛ր հարցերին:
Որքանո՞վ է 40 և 80 թվերի գումարը փոքր 190-ից:
40+80=120          190-120=70
Որքա՞ն է 550 և 40 թվերի տարբերության և 160-ի գումարը:
    550-40=510         160+510=670
Որքա՞ն է 130 և 80 թվերի գումարի և 270 -ի տարբերությունը:
130+80=210       270-210=60
Գրի՛ր այն բոլոր եռանիշ թվերը, որոնց 
Միավորը  5 է, իսկ մյուս թվանշանների գումարը՝ 9:
275,   185,   365,  545, 455, 635, 725, 815, 905
Տասնավորը 8 է, իսկ մյուս թվանշանների գումարը՝ 7:
186, 681, 285, 582, 483, 384, 780
Հարյուրավորը 2 է, իսկ մյուս թվանշանների գումարը՝  5:
214, 223, 232, 241, 205, 250
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Լրացրո՛ւ հոկտեմբեր ամսվա օրացույցը և պատասխանի՛ր հարցերին:
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	Քանի՞ օր ունի հոկտեմբերը
	31

	Այսօր ամսի  քանի՞սն   է
	12

	Վաղը ամսի քանի՞սը կլինի:
	13

	Երեկ ամսի քանի՞սն էր:
	11

	Հինգ օրից ամսի քանի՞սը կլինի:
	17

	Երեք օր առաջ ամսի քանի՞սն էր:
	9

	Մեկ շաբաթ հետո ամսի քանի՞սը կլինի:
	19



	Շաբաթվա ի՞նչ օր էր 

	Երեկ
	երկուշաբթի

	Երկու օր առաջ 
	կիրակի

	Շաբաթվա ի՞նչ օր կլինի

	 Հինգ օր հետո
	կիրակի

	Մեկ շաբաթ հետո
	երեքշաբթի

	Հոկտեմբերի 20-ին ի՞նչ օր կլինի
	չորեքշաբթի



Հաշվի՛ր արտահայտության արժեքը:
14 : 7 + 48 : 6 =2+8=10
30 : 5 + 8 x 9 =6+72=76
24 : 3 + 72 : 8 =8+9=17
35 : 7 + 36 : 6 =5+6=11

Լուծի՛ր խնդիրը:
Երկու սենյակներում կար տարբեր քանակի աթոռներ: Երբ մի սենյակից 3 աթոռ վերցրին և մյուս սենյակ տարան, յուրաքանչյուր սենյակում 12 աթոռ եղավ: Սկզբում յուրաքանչյուր սենյակում քանի՞ աթոռ կար:
Լուծում՝
12-3=9
12+3=15
Պատ.՝9աթոռ, 15աթոռ։
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